

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 德州版 | 第519期 | 2025年6月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省德州市看守所非法关押多名法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）据调查，山东德州市看守所非法关押多名法轮功学员。

一、德州市陵城区高宝良被陵城区610绑架、非法关押

二零二五年六月十九日，山东省德州市陵城区西冯村法轮功学员高宝良（男，身患残疾，五十多岁）被陵城区610绑架、劫持到德州市看守所非法关押迫害。

之前，二零二三年十月二十四日，德州市陵城区公安局一行约十人非法闯入高宝良家中抄家，抢走打印机等，妄图将其劫持，因其身体残疾，最后被非法监外执行，并在其家门外强行非法安装了摄像装置，监视他的生活。

二、济南市6名法轮功学员近期在德州市陵城区被绑架

近期，山东省济南市济阳区6名法轮功学员在德州市陵城区发真相资料时，被郑寨乡镇派出所公安人员绑架、非法关押约20多天后，劫持到德州市看守所非法关押。

三、河北六名法轮功学员被非法关押在德州市看守所构陷

河北省东光县法轮功学员程桂君、宋桂芬、张文萍，二零二四年六月十九日去邻县山东省宁津县赶集，善心讲真相，被宁津县国保警察绑架。当日下午，宁津县国保大队警察出动多名警察，跨省到东光县，伙同当地派出所警察，闯到程桂君、宋桂芬、张文萍的家中非法抄家。同时，东光县公安局警察闯入东光县的法轮功学员门炳城、于集乡的于永利和衡水市阜城县码头镇的李珍英家中，将他们三人分别绑架和非法抄家。宁津县国保警察声称，他们对这几位学员及其家属的日常活动、信息了如指掌。

程桂君等六位法轮功学员被非

法关押在山东德州市看守所。二零二四年七月二十九日，六人被宁津县检察院非法批捕。据悉，宁津县检察院曾经退回公安局补充“侦察”。九月二十四日左右，构陷案卷现再提交到宁津县检察院，主管检察官郑芳荣。

二零二五年四月十八日，程桂君、宋桂芬等六位法轮功学员，在宁津县法院被非法开庭。

此次非法开庭出现严重违法，在家属、律师对其强烈抗议、当场报警、投诉的情况下，非法庭审上午依然野蛮强行推进。律师和家属现场分别拨打“110”、“12345”市长热线、“12309”检察院投诉热线等进行报警和投诉。辩护人告诫法官：你们应维护和保证的是法庭公开秩序，而不是维护保证特权和违法！你们的认真负责用错了方向，越认真越负责就越帮助作恶！盲目听领导的，到头来害人害己！

宁津法院在开庭的前三天，以“排除证人”为借口，电话通知当事人家属，提前上报每家参与旁听人员姓名、身份证号码、与当事人关系等信息，并限制每家只许两名。非法对其设立附加条件，非法限制和剥夺公民旁听权，当事人家属拒绝配合。

法轮大法是佛家高德大法，教导学员按照真、善、忍的原则做好人、一个更好的人，不仅是合法的，而且应该受到社会表彰。自1999年江泽民小人妒嫉对法轮功打

压后，法轮功学员数十年如一日的坚持正信、讲清真相，不仅是为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护传统道德良知，是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。

对法轮功学员的羁押、绑架等非法行为意味着善恶颠倒、正邪不分，给国家和人民造成了巨大的灾难。中共迫害法轮功，必遭天谴与人间正义的惩罚。希望所有参与迫害的公检法人员，不要被眼前的利益蒙了双眼，不知不觉中做了中共的殉葬品。俗话说：害人害己。现在的“倒查二十年、倒查三十年”，不就是要“卸磨杀驴”、找替罪羊吗？现在的天灾人祸频发，是上天在对人作恶的警示，需得擦亮双眼、赶紧醒悟！

善恶到头终有报。据明慧网二零二五年六月十六日报道，二零二五年六月九日，前中共中央“610”办公室副主任高以忱被查。中纪委国家监委网站六月九日通报称，高以忱涉嫌严重违纪违法，目前正接受审查与调查。周永康、王立军、李东生、高以忱等等都是前车之鉴。良言相劝那些如今还在参与迫害修心向善的法轮功学员的人立即悬崖勒马，选择善良，给自己和家人选择一个美好的未来！

多年以来，德州市不法人员追随中共江氏集团，参与迫害而遭恶报的人数也很多，参看明慧网文章《山东省德州市迫害法轮功者遭恶报实例（上）、（下）》、《原山东德州市公安局局长于松岩遭恶报被起诉》。◇



走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇



天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒

钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

二零零四年十月十六日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来的！

二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

以上破绽，足以见证“天安门自焚”是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此演艺界人士戏称：天安门是“最大的摄影棚”。◇



▲央视播出的“自焚”录像破绽百出：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号后，才把灭火毯盖到他的头上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，到底是自焚还是演戏？

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇